

महत्वपूर्ण एवं खास

निशुल्क फोटोग्राफी एवं विडियोग्राफी प्रशिक्षण 24 जून से, पंजीयन प्रारंभ

रायगढ़। भारतीय स्टेट बैंक ग्रामीण स्वरोजगार प्रशिक्षण संस्थान, रायगढ़ में 24 जून 2024 से 30 दिवसीय विडियोग्राफी एवं फोटोग्राफी का प्रशिक्षण प्रारंभ होने जा रहा है। जिसके लिये पंजीयन प्रारंभ हो चुकी है। प्रशिक्षण के लिये रायगढ़ एवं सारंगढ़-बिलाईगढ़ जिले के ग्रामीण क्षेत्र में निवासरत गरीबी रेखा के नीचे जीवन-यापन करने वाले परिवार के शिक्षित बेरोजगार युवक/युवती एवं महिला/पुरुष को प्रशिक्षण दिया जाना है। प्रशिक्षण में भाग लेने के लिये उम्र 18 वर्ष से 45 वर्ष कम से कम 08वीं पास होना अनिवार्य है। प्रशिक्षणार्थी अपने साथ अंकसूची, आधार कार्ड, गरीबी रेखा राशन कार्ड, राशनगार गारंटी जांब कार्ड, बैंक पासबुक एवं 05 रंगीन पासपोर्ट साईज का फोटो लेकर भारतीय स्टेट बैंक ग्रामीण स्वरोजगार प्रशिक्षण संस्थान टी.वी. टॉवर रोड क्षेत्रीय पंचायत एवं ग्रामीण विकास प्रशिक्षण केन्द्र के पीछे छोटे अतरमुड़ा, रायगढ़ में पंजीयन करा सकते हैं। प्रशिक्षण से संबंधित जानकारी के लिये मोबा.नं.8305158855 में संपर्क कर सकते हैं। उक्त प्रशिक्षण कार्यक्रम के लिये 35-35 सीट निर्धारित है। इस दौरान प्रमाणित प्रशिक्षकों द्वारा प्रशिक्षण प्रदान किया जाता है। प्रशिक्षण अवधि में खाना, रकना एवं सीखना पूर्णतः नि:शुल्क रहेगा। प्रशिक्षण पश्चात् प्रमाण पत्र दिया जायेगा। व्यवसाय प्रारंभ करने हेतु बैंक से ऋण भी उपलब्ध कराया जाता है।

एक लाख के ईनामी समेत 9 नक्सली गिरफ्तार

बीजापुर (आरएनएस)। जिले में पुलिस जवानों को फिर एक बड़ी सफलता मिली है। जवानों ने एक लाख के ईनामी समेत 9 नक्सलियों को गिरफ्तार किया है। बताया जा रहा है कि इन नक्सलियों पर हत्या, फायरिंग, आईईडी ब्लास्ट, रोड काटने, पाम्पलेट लगाने जैसे कई गंभीर आरोप हैं। बता दें कि बीजापुर समेत सभी नक्सल प्रभावित जिलों में सुरक्षा बलों की ओर से नक्सल विरोधी अभियान चलाया जा रहा है। इसी कड़ी में आज थाना बासागुड़ा के जवान, कोबरा 210, सीआरपीएफ 168 बटालियन व 229 बटालियन की संयुक्त टीम अलग-अलग थानों से पुसबाका जंगल व टेकमेटला के जंगलों पर सर्चिंग के लिए निकली थी। इस दौरान पुलिस को देख ये नक्सली जंगलों में छिपते और भागते नजर आए। इस दौरान पुलिस ने सुस्तेदी दिखाते हुए एक लाख के ईनामी सहित 9 नक्सलियों को घेराबंदी कर गिरफ्तार किया। पुलिस ने नक्सलियों के पास से टिफिन बम, इलेक्ट्रिक वायर, बैटरी, स्पार्क, स्पीलिंगर, जिलेटिन, कार्डेक्स वायर, प्रतिबंधित माओवादी संगठन के पाम्पलेट और बैनर बरामद किया है। जानकारी के मुताबिक, सभी नक्सली संगठन में सक्रिय थे। इन सभी के खिलाफ थाना बासागुड़ा, उमूर एवं तैरमें में वैधानिक कार्रवाई के बाद न्यायिक रिमांड पर न्यायालय में पेश किया गया है।

जानलेवा हमला करने वाले तीन आरोपी गिरफ्तार

दुर्ग (आरएनएस)। जिले के भिलाई सुपेला थाना क्षेत्र में एक युवक पर जानलेवा हमला कर फरार होने वाले तीन आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। मिली जानकारी के अनुसार सेक्टर-4 भिलाई निवासी प्रार्थी हिमांशु सिंह ने दिनांक 20.06.2024 की रात्रि करीबन 12.25 बजे थाना सुपेला में रिपोर्ट दर्ज कराया कि उसके दोस्त शिवशंकर को एचडीएफसी बैंक सुपेला के सामने हितेश एवं उनके 02 अन्य साथियों के द्वारा ताबड़तोड़ लात घुसे से मारपीट किया। तथा हितेश द्वारा अपने हाथ में रखे राडनुमा वस्तु से शिवशंकर की हत्या करने के नियत से सिर एवं हाथ पैर में ताबड़तोड़ वार किया गया जिससे शिवशंकर मौके पर गिर गया। प्रार्थी द्वारा मौके पर जाने से तनीने वहां से फरार हो गये। रिपोर्ट पर अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया। मामले में वरिष्ठ पुलिस अधिकारियों के निर्देश पर सुपेला पुलिस त्वरित कार्यवाही करते हुए आरोपी हितेश कुमार वर्मा, रूपेश कुमार मानिकपुरी एवं खोमेश दास जंघेल को शुरुकार कर पकड़ा गया। आरोपियों ने पूछताछ करने पर अपना जुर्म स्वीकार किया।

रविवार 23 जून को होगी पीपीटी और टीईटी की परीक्षा

सारंगढ़ बिलाईगढ़। पाली दोपहर 2 बजे से शाम 4.45 बजे तक किया जाएगा। व्यापम ने परीक्षार्थियों को निर्देश में कहा है कि प्रवेश पत्र के सभी पेज का प्रिंट आउट लें और पेज के केवल एक तरफ प्रिंट करें ताकि प्रत्येक परीक्षा हेतु व्यापम की प्रति परीक्षा केन्द्र में जमा होगी। परीक्षार्थी काले या नीले बॉल पेन का उपयोग कर सकते हैं। परीक्षा केन्द्र में किसी भी प्रकार के मोबाइल फोन, इलेक्ट्रॉनिक घड़ी या अन्य सामग्री लेकर जाना पूर्णतः वर्जित है। प्रवेश पत्र की कॉपी सुरक्षित रखें।

निर्धारित समय पर सही परीक्षा केन्द्र में ही जाएगी प्रवेश - परीक्षा दिवस को प्रत्येक परीक्षार्थी लगभग

10 वें अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस पर नया रायपुर के जंगल सफारी करीब 200 लोगों ने किया योग

पर्यावरण के बीच आंतरिक शांति के लिये हुए इकट्ठा, योग के महत्व को समझा

रायपुर | आरएनएस

10 वें अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस के उपलक्ष्य में नया रायपुर के नंदनवन जंगल सफारी में 21 जून को पर्यटन मंत्रालय (भारत सरकार), छत्तीसगढ़ नोडल कार्यालय, रायपुर, नंदनवन जंगल सफारी, नया रायपुर, छत्तीसगढ़ पर्यटन बोर्ड और नया रायपुर विकास प्राधिकरण (एनआरडीए) के संयुक्त तत्वाधान में योग दिवस कार्यक्रम का आयोजन किया गया।



अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस की 2024 थीम थी स्वयं और समाज के लिए योग। जंगल सफारी में सुबह 6:30 से 8 बजे तक इस उपक्रम का आयोजन किया गया था। कार्यक्रम में राज्य वन अनुसंधान एवं प्रशिक्षण संस्थान तथा राज्य लघु वनोपज संघ के प्रबंध निदेशक अनिल कुमार साहू, मुख्य अतिथी के रूप में उपस्थित थे। इस अद्भुत उपक्रम में योग, ध्यान और विश्राम जैसी विभिन्न गतिविधियां शामिल थीं। जिसे विश्व रेकॉर्ड में शामिल करने हेतु की थीम के साथ में व्हिडीओ के माध्यम से भेजा जाएगा।

इस कार्यक्रम का उद्देश्य लोगों को योग के स्वास्थ्य लाभों के बारे में जागरूक करना, जंगल सफारी और इसके प्राकृतिक परिवेश को बढ़ावा देना, युवाओं को वन संरक्षण और वन्यजीव संवर्धन से जोड़ना साथ ही पर्यावरण के प्रति जागरूकता बढ़ाना है। यह कार्यक्रम छत्तीसगढ़ में पर्यटन को बढ़ावा देने के लिए महत्वपूर्ण अवसर है। साथ ही नागरिकों को योग के महत्व के बारे में जागरूक करने और उन्हें प्रकृति से जुड़ने के लिए प्रेरित करता है। जंगल सफारी के संचालक धम्मशील गणवीर ने इस कार्यक्रम के महत्व पर प्रकाश डाला। उन्होंने कहा, यह आयोजन न केवल लोगों को योग के स्वास्थ्य लाभों से अवगत कराने का एक

शानदार तरीका था, बल्कि यह जंगल सफारी और इसके प्राकृतिक परिवेश को बढ़ावा देने का भी एक अवसर था। पर्यटन मंत्रालय भारत सरकार, छत्तीसगढ़ नोडल कार्यालय के प्रबंधक मयंक दुबे ने कहा, हम इस कार्यक्रम की सफलता से अभिभूत हैं। यह देखकर खुशी हुई कि इतनी बड़ी संख्या में लोग योग के प्रति उत्साहित थे। योग दिवस समारोह में शामिल होने वाले एक आंगतुक ने अपनी भावना व्यक्त करते हुए कहा, यह एक अविस्मरणीय अनुभव था। जंगल के शांत वातावरण में योग करना एक अद्भुत अनुभव था।

रायपुर में पर्यावरण के साथ-साथ इको टुरिज्म, वन-वन्यजीव संवर्धन संरक्षण के प्रति नागरिकों को जागरूक तथा शिक्षित करने हेतु विविध उपक्रम, गतिविधियों का आयोजन समय समय पर किया जाता है। इसमें ज्यादा से ज्यादा नागरिकों और युवाओं को जोड़ने के लिए 5 जून विश्व पर्यावरण दिवस के मौके पर जंगल सफारी, नया रायपुर और फाउंडेशन फॉर इकोलॉजिकल सर्वे के संयुक्त तत्वाधान में 'युवान' नामक वॉलंटियर अभियान की शुरुआत की गई। युवान याने 'युवा+वन' जिसके माध्यम से युवा वन संरक्षण, वन्यजीव संवर्धन से जुड़कर पर्यावरण की प्रति सजग हो सकें और अधिक से अधिक लोगों को विविध उपक्रमों के माध्यम से जागरूक कर सकें।

पुलिस ने गुम नाबालिगों की खोज में एक और लापता बालिका को किया दस्तयाब

नाबालिक को भगा ले जाने वाला युवक को गिरफ्तार कर भेजा गया रिमांड पर

रायगढ़

पुलिस अधीक्षक दिव्यांग कुमार पटेल के दिशा-निर्देशन पर सभी थानों में गुम ईसान खोज की खोजबिन का विशेष अभियान चलाया जा रहा है जिसमें कोतवाली पुलिस को थाना क्षेत्र से लापता हुई एक और बालिका को दस्तयाब किया गया है। कोतवाली पुलिस ने नाबालिक को भगा ले जाने वाले युवक को दुष्कर्म और पोक्सो एक्ट में गिरफ्तार कर न्यायिक आज रिमांड पर भेजा गया है। गुम बालिका के संबंध में 23 दिसंबर 2023 को बालिका की मां द्वारा थाना



कोतवाली में रिपोर्ट दर्ज कराया गया कि 21 दिसंबर के सुबह बालिका बिना बताए कहीं चली गई थी जिसे मोहल्ले तथा आसपास पता किये, बालिका का कहीं पता नहीं चला। थाना कोतवाली में अज्ञात आरोपी के विरुद्ध अपराध क्रमांक 911/2024 धारा 363 आईपीसी के तहत

अज्ञात आरोपी पर अपराध पंजीबद्ध कर बालिका का पतासाजी की जा रही थी। विवेचना दरम्यान बालिका को पुरुषोत्तम दुबे उर्फ पिंटू जिला सरगुजा द्वारा बहला फुसलाकर भगा ले जाने की जानकारी मिली। बालिका और संदेही लगातार निवास स्थान बदला जा रहा था कि कल गुम बालिका और संदेही युवक को रायगढ़ रेलवे स्टेशन के पास देखा गया। कोतवाली पुलिस द्वारा बालिका और संदेही को अभिरक्षा में लिया गया। बालिका का महिला अधिकारी से कथन एवं काउंसलिंग कराया गया जिसमें बालिका बताई कि पुरुषोत्तम रायगढ़ में काम करता था जिससे जान परिचय था। पिछले

सट्टा-पट्टी लिख रहे युवक पर जूटमिल पुलिस ने की जुआ प्रतिषेध अधिनियम की कार्यवाही

रायगढ़

दिनांक 20.06.2024 को थाना प्रभारी जूटमिल निरीक्षक मोहन भारद्वाज के नेतृत्व में टाऊन पेट्रोलिंग दौरान थाना जूटमिल स्टाफ द्वारा मुखबीर सूचना पर कबीर चक्रा बीमा हास्पिटल के सामने सहाबुद्दीन नामक व्यक्ति को सट्टा-पट्टी पर जुआ खेलते पकड़ा गया है। आरोपी सहाबुद्दीन खान पिता सहाबुद्दीन खान उम्र 35 वर्ष सा. गांधी नगर जूटमिल रायगढ़ थाना जूटमिल जिला रायगढ़ के कब्जे से

नगदी रकम 390/रूपये, एक नग कोरा कागज में विभिन्न अंको एवं अक्षरों में लिखा सट्टा हिसाब एवं एक डाटपेन पुलिस द्वारा जप्त किया गया है। थाना जूटमिल में आरोपी पर अप.क्र. 283/2024 धारा 04, 06 (ख) छ.ग. जुआ प्रतिषेध अधिनियम 2022 के तहत कार्यवाही कर रिमांड पर पेश कर जेल दाखिल किया गया है। एसपी दिव्यांग कुमार पटेल के मार्गदर्शन पर जूटमिल पुलिस लगातार जुआ-सट्टा एवं अवैध शराब पर कार्रवाई कर रही है।

टैक्स चोरी करने कागज में दिखाए 7 फर्जी फर्म, बिचौलिया गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर में केंद्रीय जौएसटी ने फर्जी तरीके से टैक्स बचाने के मामले में एक बिचौलिये को गिरफ्तार किया है। बताया जाता है कि पकड़े गये व्यक्ति ने अपने मालिक का टैक्स बचाने के लिए सात फर्जी फर्मों का निर्माण किया था तथा उसके आड में करोड़ों रुपये का फर्जी इनपुट टैक्स क्रेडिट लिया। मामले में फर्म मालिक पहले की गिरफ्तार किया जा चुका है। जीएसटी आयुक्त मोहम्मद अबु सामा ने बताया कि विशेष खुफि या जानकारी और डेटा विश्लेषण के आधार पर यह पता चला कि फर्जी इनपुट टैक्स क्रेडिट पास करने के लिए कई फर्जी फर्म बनाई गई हैं। व्यापक निगरानी के बाद 4.05.2024 को सर्वेश कुमार पाण्डेय नामक एक व्यक्ति को

गिरफ्तार किया गया, जिसने बड़ी संख्या में फर्जी फर्मों से 70 करोड़ से अधिक का फर्जी इनपुट टैक्स क्रेडिट लिया था। इस मामले में आगे जांच करने पर पता चला कि दीपक कुमार मिश्रा नाम का एक अन्य व्यक्ति जो कि मेसर्स दीपक एंटरप्राइजेज, रायपुर का मालिक है तथा जो सर्वेश कुमार पाण्डेय के ब्रोकर के रूप में काम करता था, वह भी इसी तरह की गतिविधियों में लिप्त है। यह पता चला कि उसने सात ऐसे फर्मों से 5.73 करोड़ रुपये का फर्जी इनपुट टैक्स क्रेडिट लिया है, जो कि अस्तित्व में नहीं हैं। तथ्यों और साक्ष्यों के सामने आने पर दीपक कुमार मिश्रा ने कई अन्य फर्मों से फर्जी इनपुट टैक्स क्रेडिट का लाभ लेने की बात स्वीकार की।

कलेक्टर साहू ने सरिया क्षेत्र के बाढ़ संभावित गावों का लिया जायजा

बाढ़ के पूर्व कलेक्टर के नेतृत्व में जिला टीम का दौरा

सारंगढ़ बिलाईगढ़

जिले के सरिया क्षेत्र के बाढ़ संभावित गांवों सांकरा और टेंगागुडी का जायजा लेने कलेक्टर धर्मेश साहू, एसपी पुष्कर शर्मा, एसडीएम अनिकेत साहू, तहसीलदार शनि पैकरा आदि पहुंचे। कलेक्टर ने वहां सरकार की योजनाओं के कार्यों का अवलोकन किया और ग्रामीणों से पूछकर पीएम आवास, नील जल योजना, महतारी वंदन, पीएम किसान

सम्मान निधि, पेंशन, राशनकार्ड, पीडीएस राशन का मैदानिकी क्षेत्रों में योजनाओं के पहुंच का जायजा लिया। जिला टीम ने बरमकेला से ओडिशा सीमा अंचल स्थित ग्राम पंचायत सांकरा का भ्रमण कर अवलोकन किया। इस बार जिला प्रशासन, बाढ़ के पूर्व तैयारी को लेकर कोई कसर नहीं छोड़ना चाह रहा है। कलेक्टर ने बाढ़ तटबंधों का सघन जायजा लिया। सरिया तहसील अंतर्गत आने वाले बाढ़ ग्राम पंचायतों में लोगों की बाढ़ के समय किसी भी प्रकार की कठिनाइयों से जूझना नहीं पड़े। इसको लेकर प्रशासन पूरी मुस्ती

के साथ काम कर रहा है। बाढ़ के समय बाढ़ पीड़ितों को रहने के लिए ऊंचे स्थल का भी चयन, लगने वाले शिविर में बाढ़ पीड़ितों को हर तरह की मूलभूत सुविधाएं बिजली, पानी, पहुंच पथ और सामुदायिक किचन के लिए आतिवासी बालक आश्रम सांकरा को चिन्हित किया गया है। विगत पाश्चिम में बाढ़ आपदा की बैठक और मॉकड्रिल किया जा चुका है। बैठक में पानी से कैसे बचाव जरूरी है। खाद्य पदार्थों का भंडारा, कहां लोगों को ठहराव करना है, किस तरह से लोगों को स्वास्थ्य सुविधाएं मिलें। इन सभी मुद्दों पर

समीक्षा बैठक लेकर सभी सुविधाओं के बारे में अधिकारियों को दिशा निर्देश दिए हैं। वहीं शासन की योजनाओं का जनता को लाभ मिल रहा है कि नहीं इन संबंध में भी चर्चा किया गया। इस दौर के जिला टीम में कलेक्टर, एसपी के अलावा हरिशंकर चौहान परिचालन निदेशक, सीएमएचओ डॉक्टर अवधेश पाणिग्राही, एसडीएम अनिकेत साहू, तहसीलदार शनिमान पैकरा, डॉ. संजय पटेल बीएमओ, प्रजा यादव सीईओ कमलेश कुमार मेहरा पीईओ, महिला बाल विभाग सहित गांव के सरपंच सहित विभिन्न ग्रामीण जन उपस्थित थे।

SJU - Contact No. +91 9301915303 Email ID - sjunion29@gmail.com

**Social Justice Union**  
Registered with Govt. No. 5526

**अधिकार से न्याय तक**

इस संघ का गठनसम्पूर्ण छत्तीसगढ़ में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे छत्तीसगढ़ शासन से मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा सम्पूर्ण हेतु नं० 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं सीनियर एडवोकेट श्री तारामणी श्रीवास्तव (अधिवक्ता, माननीय उच्च-न्यायालय), एवं वकीलिंग बोर्ड के सदस्यों कृष्ण लाल, श्रीमती प्रकाश श्रीवास्तव, श्रीमती टनवी राकेश एवं अन्य ने शासन को धन्यवाद ज्ञापित किया, और कहा कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा मानवाधिकार इन सभी तथ्यों के प्रस्तुत होने पर, उसे लिखित में शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर आसीन एवं सक्षम व्यक्तियों के समक्ष संघ की ओर से प्रस्तुत किया जायेगा। साथ ही, विधि, न्याय सम्बंधी कार्य एवं लेटर वेरसाइट, गरीब, परिवारिक, विधवाओं के अर्थान के लिए कार्य किया जायेगा।

**आवश्यकता**

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य छत्तीसगढ़ प्रदेश के समस्त जिलों एवं ब्लॉक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रचार-प्रसार करना, तथा मानवाधिकार हेतु जागरूकता पैदा करना है। संघ साक्षरता एवं अनौपचारिक शिक्षा के माध्यम से मानवाधिकार के सम्बंध में प्रचार-प्रसार करना चाहता है। इस हेतु प्रदेश के समस्त जिलों एवं ब्लॉक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानवाधिकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा आर्थिक/नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित निम्न एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

**उद्देश्य एवं नियुक्तियां**

प्रताड़ित एवं पीड़ित व्यक्ति को समस्याओं को सुनना, आवेदन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित साधन एवं संसाधनों की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विधिन्याय एवं सौजन्य के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

**मुख्य बिन्दु**

संघ विशेष रूप से मानवाधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्राप्ति हेतु पीड़ित मानव की हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सहायता को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

**अन्य बिन्दु**

- संघ पर्यटन संरक्षण एवं पर्यावरण सम्बंधी वेतना हेतु भी जागरूकता एवं जांच प्रकाश करेगा।
- पूरे छत्तीसगढ़ प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, श्रमिकों के अधिकार, आदिवासीयों के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचित वर्ग के अधिकारों के सम्बंध में विधिक एवं सैन्याधिकारियों के कर्तव्यों को इस संघ द्वारा संरक्षित किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उसके कर्तव्यों एवं अधिकारों के बारे में सही शिक्षा जायेगा। न्याय प्राप्ति हेतु हर संभव मदद की जायेगी।
- संघ शासन से मान्यता प्राप्त है, अतः शासन एवं प्रशासन में विभिन्न पदों पर आसीन व्यक्तियों को परेशानी से पहुँचाना संभव है। इस हेतु संघ शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर आसीन व्यक्तियों से मुलाकात कर पीड़ित को न्याय दिलाने में समर्थ सहायता भी करेगा।
- संघ द्वारा सैन्याधिकार शिक्षा एवं सामाजिक विकास से सम्बंधित विस्तृत कार्यक्रम किए जायेगे, एवं समान उद्देश्यों वाली अंतर्राष्ट्रीय, राष्ट्रीय, सरकारी तथा गैरसरकारी संस्थाओं के साथ मिलकर काम किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कृषि/विद्युत को हर कदम के लिए करवाएगा एवं अर्थान में करेगा। संघ के मूल मित्रों पर सक्षम विभिन्न व्यक्तियों के सम्मान में कार्यक्रम भी आयोजित करवाएगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

